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. ) Ley de los signos: Multiplicaciones y divisiones

g Nombre:

Fecha:

]
Cuando se multiplican dos ndmeros con el mismo signo, el resultado es positivo. |
]

Cuando se multiplican dos nGmeros con signos diferentes, el resultado es

negativo.

Cuando se dividen dos nimeros con el mismo signo, el resultado es positivo.
Cuando se dividen dos nimeros con signos diferentes, el resultado es negativo

(+4) x ( + 3) =
(-48): (-6) =
(-3)x(-5)=
(+72):(-8) =
(-4)x(-9) =
(-32): (+4) =
imégenes de
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Resuelve las siguientes operaciones:

(-35): (+5) =

« (+7)x(+8) =

o (+54):(-9) =

¢« (+7)x(-6) =

« (+27):(+3) =

* (9x(+8 =
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